

Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Kolegij: UVOD U GRUPNU ANALIZU I

Voditelj: izv.prof.dr. Ika Rončević-Gržeta

Katedra:

Studij: DSS Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja

Godina studija: 2.

Akadska godina: 2020/2021.

## IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Uvod u grupnu analizu je kolegij čiji cilj je pomoći studentu da stekne bazična znanja iz grupno-analitičke teorije te stekne osobno iskustvo u grupi.  
Nastava će se izvoditi u vidu predavanja te vježbi u vidu osobnog iskustva u grupi.

**Popis obvezne ispitne literature:**

1. E. Klain i sur. Grupna psihoterapija – za medicinske sestre, Medicinska naklada, Zagreb 2007.

**Popis dopunske literature:**

1. E. Klain i sur: Psihološka medicina, Medicinska naklada, Zagreb, 1999
2. R. Gregurek: Psihološka medicina, Medicinska naklada, Zagreb, 2011.

**Nastavni plan:**

**Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):**

**Predavanje i vježbe 1.: Mala analitička grupa, srednja i velika grupa**

Steći osnovna znanja o razlikama u dinamici male analitičke grupe u odnosu na srednju i veliku grupu. Područje primjene istih grupa kao i specifičnosti u dinamici u spomenutim grupama.

**Predavanje i vježbe 2.: Početak rada male analitičke grupe**

Obzirom na dinamiku i ciljeve male analitičke grupe usvojiti znanja o važnosti kreiranja i početka rada male grupe.

**Predavanje i vježbe 3.: Komunikacija u grupi**

Način i uloga komunikacije u grupnom setingu

**Predavanje i vježbe 4.: Grupni matrix**

Definicija matrixa, razvoj i značenje matrixa.

**Predavanje i vježbe 5.: Terapijske intervencije u grupi**

Što su terapijske intervencije; definicija intervencija, uloga i značaj terapijskih intervencija u razvoju grupe.

Predavanje i vježbe 6.: Uloga voditelja  
Značenje i uloga voditelja u maloj analitičkoj grupi.

Predavanje i vježbe 7.: Snovi u grupnoj analizi  
Definicija snova. Značenje snova za grupu. Analiza snova u grupi.

Predavanje i vježbe 8.: Grupna analiza teških pacijenata u grupi  
Definicija teškog pacijenta. Dinamike grupe s teškim pacijentom.

Predavanje i vježbe 9.: Modifikacija grupne analize  
Način na koji prilagoditi grupnu analizu u liječenju bolesnika koji nemaju za cilj korekciju emocionalnog iskustva i korekcije na razini ličnosti.

Predavanje i vježbe 10.: Završetak grupe  
Izlazak člana iz grupe i priprema za izlazak. Završetak grupe i priprema za prestanak rada grupe.

--

**Obveze studenata:**

Studenti su obvezni prisustvovati nastavi. Ukoliko student opravdano ili neopravdano izostane s **više od 30% nastave** ne može nastaviti praćenje kolegija te gubi mogućnost izlaska na završni ispit. Time je prikupio 0 ECTS bodova i ocijenjen je ocjenom F.

**Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):**

**ECTS bodovni sustav ocjenjivanja:**

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci**, te prema **Pravilniku o ocjenjivanju studenata**.

**Završni ispit** ocjenjivat će se sukladno važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci** te će se studenti ocjenjivati sukladno skali ocjenjivanja za preddiplomske studije.

90 – 100 %	Izvrstan (5) A
75 – 89,9 %	Vrlo dobar (4) B
60 – 74,9 %	Dobar (3) C
50 – 59,9 %	Dovoljan (2) D
0 – 49,9 %	Nedovoljan (1) F

Student na završnom ispitu mora biti pozitivno ocijenjen i ostvariti minimum od 50% točnih odgovora.



## SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2020./2021. godinu)

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik

Popis predavanja, seminara i vježbi:

	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	<b>Ukupan broj sati predavanja</b>		

	ISPITNI TERMINI (završni ispit)
1.	
2.	
3.	